



ságát, s általa a pártot értesíteni kívánja. Mielőtt még a hivatalos kinevezés megtörtént volna, kötelességemnek tartottam ezen körülményt az intéző bizottsággal közölni, az pedig szükségesnek tartotta bizonyos intézkedéseket tenni, melyeket van szerencsem előterjeszteni. Az intéző bizottság skkcent gondolkodott, hogy miután oly dologgal állunk szemben, mely bizonyosnak mondható, elérkezett az idő, hogy azonnal akcióba lépjünk. E tekintetben első sorban arról kell gondoskodni, hogy képviselő-jelöltül kit ajánljunk?

Nagy megfontolás és beható tárgyalások után a párt intéző bizottsága abban állapodott meg, hogy a II. kerület képviselőjévé Csiky Lajos urat ajánlja. (Felkiáltások: Kálman! Kálman! Lajost mondtam volna? Nem azt akartam, hanem Csiky Kálman! E név előtt nem ismeretlen. Az általános választások alkalmával ő volt az I. kerületben a szabadelvű párt jelöltje. Oszintén megvallva, ő akkor a pártunk nagy szolgálatát tette. Akkor program-beszédével megnyerte a pártot s bizalmat gerjesztett maga iránt. Az intéző bizottság ez alapon ajánlja őt. Láok-troyálmi azonban nem akarunk a pártja senkit, mert tisztelben tartjuk a választók jogát, hogy az egész városban megváltassák a választási eredményeket).

E választó-kerület mindig a mérsékelt pártok tartozott. Az alkotmányos aera kezdetén a balkezőpéhez, a füzó után pedig a kormánypárthoz, mely e választó-kerületben csak egy ízben szenvedett vereséget. — Csak egy ízben siklott ki alóla a föld (?), midőn egy véletlen esemény (?) az egész városban megzavarta a választási eredményeket.

Azért még egyszer figyelmeztetem önköket, hogy tartsuk fent az egyetértést, mert csak ez biztosítja a sikert ez után is. Felkérem a közgyűlés tagjait, hogy az elterjesztett javaslatra nézve nyilatkozzanak. (Felkiáltások: Eljén Csiky Kálman! Elfogadjuk!)

Serly Ede azt hangsúlyozza, hogy Csiky Kálman a mult alkalommal ajdóztatott hozott a szabadelvű pártunk, mert olyan kerületben lépett fel, hol kevés kilátása volt a győzelemre. Erkölcsei kötelessége tehát most már a szabadelvű pártunk az s a hála is arra kötelezi, hogy most, midőn a II. kerület választó-kerület mandátuma megürült, mely kerületben a párt zászlója győzelmesen lobogott, Csiky Kálman léptessen fel e kerületben. Az intéző bizottság ajánlatát elfogadja. (Felkiáltások: Mindnyájan elfogadjuk!)

Szólásra többen nem jelentkezve, Fráter Imre kihirdeti, hogy a debr. II. kerület szabadelvű pártja egyhangulag Csiky Kálmant jelölteti fel jelöltül. — A jelöltet értesíteni fogják hogy elfogadják-e a jelöltséget s a válasz eredményétől teszik függővé a további intézkedéseket.

Az értekezlet 3 1/2 órákig véget ért.

#### KARCZOLATOK.

(A böles térfin — Meghalt a király, eljen a király! — A nép hiva. — A 14. és 25. §. — A csári toaszt. — Mi lenne jó. — Kedvetlenség.)

Tisza Kálman egy görög böles nagyságát kezdi tanusítani.

Eddig azt hittük, hogy öt nem győzhetik le mások. Legújabb tenykedései azonban megis képessé tették arra, hogy a görög böles egyik eletszabályát alkalmazzuk reá.

O g y a n i s l e g y ő z i ö n m a g á t. (Nem csak legyőzi, de le is járja.)

Csiky Lajos hittanszaki tanár a debr. főiskolában, testvér-öccse Csiky Kálman budapesti megyét. Szerk.

a város méneséből hatvan darab beszélt össze s felütőjén kitértek a debreczeni istállóból s meg sem álltak a négy óra járási máti pusztaig: ott pihentek meg, a jól ismert szénakazlaknál.

Napfelkőlte előtt megiekintjük meg a karamot, melynek belsejében szép sorban vannak felakasztva a bojtárok összegöngyölt bundái. Aztán meg a „magyar wertheimassa“. Ez egy fiatal borjúnak a bőre, melynek a négy-lába meg van hagyva körmöstül a nyakán a nyilas, a mi lakatja jár: ebben tartja a bojtár a maga kiécsét, pipáját, dohányját, só-paprikatartóját, meg az igazságát. Pénz az nincs benne. Mire való volna a pénz, itt a puszta.

Ez alatt a taligás, egy értelmes, okos boszédű legényke, kék ingben, gatyában; az ing pirossal kihimezeve tarkán, megfűzi a bográcsban, a reggelire való „tészta kasát“: legelőbb minket kinal meg vele: jó izu edel, többet ér a kávénál, meg a pálinkánál; aztán a bojtárok ülnek körül a bográcsot, hozzálatva hosszú nyelvű, gömbölyű czinkanalaikkal. Lassan esznek, látva, hogy a két piktör rajzolja csoportjukat vázlatos könyvében.

„Most kél a nap!“  
A napjár szerint ugyan öt perczel későbbre tette az astronomus a nap keltét; de hiszen azt minden ember tudja, a ki nem az iskola mellé jár, hogy a mit most látunk az nem a napkelet maga, hanem csak annak csalóképe, a melyet a légkör a láthatár alul kiemel, mielőtt a nap valóságosan feljött volna.

Az itt látott csudalatos optikai képet, melyet még eddig semmi természetudós művében leírva nem találtam, csak az itteni légrétegek különösége szerint lehet kimagyarázni. Ugyanazok a különböző sűrűségű, egymás

Debreczen II kerülete most sajátságos helyzetnek örvend.

E részen egyedül áll széles Magyarországon.

E kerületnek ugyanis van e perczben képviselője és képviselőjelöltje.

A kormánypárt volt szives a franczia meghalt a király — eljen a király — kiáltást alkalmazni, mielőtt a király már tényleg meghalt volna.

A II. ker. érdemes jelöltje, Csiky Kálman ur igen jelentékeny és képzett férfiú, de még sem annyira jelentékeny, hogy minden más helybeli erőt mellőzve, őt kelljen imortálni.

Ösmert egyéniség, de nem mindenki által ösmert. A nevére p. o. még a saját pártelnöke sem emlékszik egész határozottan.

Ez különben lehet a pártelnök ur hibája is.

A 14. §. és a 25. §. után talán nem is lett volna a nagy önmegtartózkodás a h igen tisztelt kormánypárttól, ha ezuttal nem állít jelöltet a kerületben. Az a két szám nem díszíti a lobogót.

Vagy legalább oly jelöltet állítottak volna fel, a kihez a választó közönség egy szívevel és lélekkel, pártkülönbégtől csatlakozván, a pártviszály s a korteskedés izgalmaitól megküszentett volna.

Ebben a pontban bizonyára egyetértünk az ellenpárttal is.

A csár elmondta toasztjában, hogy Oroszországnak egyetlen megbízható barátja a kis Montenegro.

Mily örvendetes toaszt lenne, ha a többi Balkán-állam vizont elmondhatná, hogy a világon bárkinek is megbízható barátja — Ausztria és Magyarország.

Attól a felköszöntőtől pedig, miután háborúra való kihívásnak hangozhatik, a csár és Montenegro derülnek jökevde és mi kapunk katzenjammer.

Talán még — Franciaország is, a melynek most a szemébe vágatot, hogy Oroszországnak egy közvársaság — igen közönséges társaság!

Gróf Degenfeld Lajos képviselő ur tehát lemond.

Valószínű, hogy a mandátumát kormánypárti egyének engedné át legörömestebb.

Vau is ilyen jelölt. Mily jó lenne, ha a korteskedések idejére a nemes gróf átengedné számára ne csak a mandátumát, de a fivévét is!

A II. kerület érdemes kormánypárti képviselő jelöltjét az ellenpárt nem fogadta valami nagy lelkesedéssel.

Igen természetes, mert Csiky Kálman ur — kinek magán- és nyilvános egyénisége s nagy tudománya iránt mi is teljes tisztelettel viseltetünk — felülről jelöltetett s a kor-

fölött fekvő légrétegek a delibáb csalóképeit előidézik, működnek a napfeljövetele nei a zám puszta. — A nap képe, mint egy csuda-nagy tűzhalom tolakodik elő az égtől élesen elvált földhatár mögél, fel első percz mulva a domborulati kiesesorodik s a nap képe alakot vesz fel; másik félperczben a nap ötszeletűvé lesz; — aztán elhagyja a láthatart s félperczig olyan lesz, mint egy oldalt fekvő tojas. Akkor elkezd alul összezúródni, feül domborulni; mig egy tőkeletes gomba alakját veszi föl. Az ember kaczagni szeretne rajta, ha olyan fenséges tünény nem volna. A gomba nyele lassankint összezúródik, ug hogy a napábra alul ezírtomot mimel; — majd elmúlik az alsó csücske, de helyette a napára felső részén támad összezúródulás, ug hogy egy római urna alakot vesz föl s ez alatt nincsen semmi fénye, pusztaszemmel lehet beleézési, mintha valami istenrokon tünder csinálna játékot a felséges tűzgyolyóval, a haladók gyönyörködésére. A „hajnal delibábának“ lehet ezt nevezni.

A debreczeni urak azt mondák, hogy ez rendes látvány itt a zám puszta.  
De ez a tünény maga megérdemelné, hogy a világ minden természetudósi ide vándoroljanak és annak titkát találgassák!  
Egyesek aztán véget vet az isteni játéknak az igazi nap, szerteszét lövellő fény-mindeenségével.

Eddig csak a pacstírt éneke zengett; de a mint a fenyés nap sugar szétlövell a puszta egy-zerre felzendül a barmok zenéje. Egy tömegbe feláll a tábornyi, szarvemelő sokaság s a maga hangjával üdvözi a hajnal s indul a zöld mezőnek a kolompos vezetése mellett.

Ez aztán a karddal! Ezer bömbölő mely

mány iránt oly hü és kitartó elleanpárt kezd erezni, hogy a debreczeniek minden felülről jövő kinevezés, vagy jelölés alkalmával feltűnően mellőztetnek.

A képviselő-választás alkalmával p. o. hallottuk jelöltekül emlegetni a párt következő kiváló férfiait: dr. Kola János, Karap Mór, Simonffy Sámuel, Vértési Arnold — a most jubilált Koszorus iró, dr. Scheer Benó, Lengyel Imre sat.

Mind ellenézetük ránk nézve, de pártjuk ezek bármelyikére szivesen szavazna, ők pedig szerettek annyi érdemet a párt szempontjából, hogy a jelölésnél rájuk is gondolvhattak volna.

Nem történt meg, hanem e helyett egy it jogformán idegen urat léptettek fel, a ki tudós és tiszteltele méltó ur, de se nem országos notabilitás, se nem miniszter, vagy államtitkár, a kinek rögtön kellene a mandátum, hogy megválasztása mint országos érdek nyomhatná el a helyi érdemet.

Ez bizonyára megmagyarázhatlan eljárás és méltán képezi megbeszélés tárgyát a kormánypárti körökben.

Mellekesen jegyezzük fel, hogy a m. t. jelölt urhoz közel álló körökből azt a biztosítást vettük, hogy dr. Csiky Kálman ur nem antiszemita, sőt a legnagyobb mértékben s mindenek felett filoszemita. Szivesen constatáljuk ezt is.

Gili Balázs.

#### A regálé-bérlők kérvénye.

(A penzügyminiszterhez.)  
Nagymelóságu penzügyminiszter ur!  
Kegyelmes urunk!

A szesz-adó és regálé-törvények tárgyalása és életbeletétele óta negyedigben kényserit bennünket a megélhetés nehéz gondja Kegyelmeséged színe előtt megjeleni s nyilatkozni meg kell vallanunk, mindannyiszor több és több panaszszal, nehezebbnél nehezebb életfentartási gondokkal terhelten tesszük azt;

de ha önfentartási ösztön, sőt kötelességérzetből mégis megkíséreljük az utolsó lepest, bátorságot és reményt nyujt ehöz Kegyelmeségednek meg a mult alkalommal előttünk tett azon államférfiai nyilatkozata, mely szerint a regálé-bérlő-osztály fenntartása a Kormány s állam érdekében áll; a regálé-bérlőkre, mint e teren szakavatott jártasakra a magas Kormánynak meg ezután is szüksége van; ha pedig ezen enuntiatió — miben kételkedünk sem szabad — áll, ug elérkezett legszorgosabb ideje, ugyszólván utolsó órája azon kényszer szükségnek, hogy Kegyelmeséged államférfiúi belátását a mi kétségbeeséssel rosz, de folyton meg súlyosbodo helyzetünkre irányítsuk és egyes jóakarát, hazafiai figyelmességét e sokat tűrő és meg többet szenvedő osztály érdekeinek javítása veget felhívjuk.

Kegyelmes Urunk! Az elmúlt ében kezdeményezett regálé-bérlői mozgalom alkalmával történt fogadtatásunkkor azon megnyugtató biztást nyertük s azon kijelentéssel bocsátattunk el, hogy aggadalmaink tulzottak, a fogyasztásban hirtelen beállott csökkenés csak mulólag s az egyensúly csakhamar helyre fog állni, de eddig szenvedett káraink megteritését pedig meg fogjuk találni azon időben, midőn a regálé-jog az állam tulajdonába menend át. Sajnos, nagyon sajnós, hogy aggodalmaink epenséggel nem bizonyultak tulzottaknak, mert ime: 9 honapi kezelés után a számító üzletember pontoságával és az igazságnak megfelelőleg állithatjuk és állítjuk, hogy

hang szakadatlan egymásba kapó zenéje, melynek disharmonija maga a leghatalmasabb symphonia. Valamennyi tehát mind bőve hivatgatja fiat s így vonul végig előttünk, folyvást riadozó, bömbölő choruban az impozás tömeg, mely, hogy ha felbőszül, nincs az a fegyveres hadsör, a mit keresztül ne törjön. Jaj volna annak az idegen embernek, a ki csak egy borjut is megpróbálna ebből a gulyából elvinni! Hanem az ismerős bojtárok biztosan járnak keresztül kásul az állattömeg s igazságot szolgáltatnak közte. Arra nagy szükség van. Mivelhogy vannak a negylábuk között is olyan lelketlen anyák a kik a kisdidekekről nem akarnak gondoskodni. Ezeknek kötelet kötnék a szarvára odavonszólják a karamhoz: annak erős korlátja van folyóvívből. Az engedetlen tehén fejet hozzá kötik egy duzchoz, aztán oda viszik alája a szegény kis sovány, pácizalabu bornyucsát s brachialis hatalommal megszóptatják. Ha pedig a borju már tinönyi nagyságra megnőtt s meg mindig szopai akar, fatáblát kötnék az orrára, a melytől legelhet, de nem szophat többé.

Kiegésziti a puszta rendőrségét a három hatalmas fehér bundás komondor. Kutya-kat csak a gulyás és a juhász tart; a kondás és a csikós soha. A sertések szettépnék, alovak agyon rugdalnak a kutyát.

A pásztörök viselete ma is az, a mi rége volt. Pörge kalap, lobogós bő ing ujj, derekban oly kurta, hogy a meztelen has telel nyáron kilátszik alota munka közben, azon felül pitykés pruszlik, felvállra vetve csatos szijon a tulipános szür, bevarrott ujjakkal, a derekra kötött szijba dugva a sallangos kosztók, aczölöstul, meg a tarka kendő; bő gatyaráncos torku csizma, a melyekre „egy“ sar-

helyzetünk javulás helyett csak rosszabbodott s az óriásiag megcsökkenett fogyasztás a helyett, hogy mint az a magas Kormány is remelte és reméliük mi is, nagyobbodott volna vagy legalább mérvéhez képest egyen súlyba jutott volna, napról-napra kisebb és kisebb lesz, ug hogy határozottan állítjuk, miszerint az 1887.8. év mérvének 50% át sem teszi ki, sőt még folyton folyvást csökkenőben van.

Az állami italmerési jövedékről 1888. évi XXXV. t.-cz. 70. §-ának törvényhozási uton megváltoztatása sem hozta meg a várt eredményt, mert mig egy részt ezen szakasz által csak a nagyobb városok regálé-bérlőinek, hol a kis mértékben elárusítás gyakoroltatik, nyujtatik bizonyos kétes jövedelem, addig a vidéki bérlők, kiknél a kis mértékben eladás egyáltalán nem divó, ebből a legkisebb hasznót sem élvezik, de kertesnek kell mondanunk a városi bérlőkre nézve is ezen jövedelmét azért, mert a végrehajtási utatiság 25. § a érte mében, mivel e jogosultság a jelen év végével lejár, a regálé-bérlő köteles leend majd az év végével a megadótattot, de el nem árusított raktárkészlet után általa most beszedett adót, az utána következő jogosítottunk visszatéríteni; tehát ez ugyszólván egy inségi kölcsön, melynek visszafizetése ép a legrosszabb, leg-súlyosabb időben követeltetik. A bűntető határozatoknak ezen szakasz folytán módosult kezelése is csak hátrányos reánk nézve, nemhogy a várt előnyt, a tiltott italmerés megállítását vagy teljes kiirtását elősegítette volna. Ezen kétségbeesítő helyzetünkben Kegyelmeségedhez fordulunk, Kegyelmeséged országosan ölmérselt magasztalt kiváló szakértelmétől várván a segítséget és a kibontakozás utjának megjelölését. Mi hazafiai lelkesedéssel és áldozatkészséggel hoztunk és hozunk meg minden áldozatot, de önteláldozat akkor, midőn abból senkinek semmi haszna, de ellenkezéssel: ezer és ezer családnek csak kára, végmegromlása lehet, fölünk nem kívánhatni.

Kegyelmes urunk! Jól tudjuk mi azt, hogy eddigi kárainkat csak némileg megközeleltő anyagi kárpótlást magasabb állami érdekek serelme nélkül alig követelhetünk, hogy meg az esetre is, ha kétségtelenül igaz anyagi veszteségeinkért valamely visszatérítés megadására a egyes jóakarát a magas Kormányban meg lenne is, ez előleges törvényhozási intézkedés nélkül alig volna eszközölhető; ugyanzért igyeketünk igényeinket, áldozatos kérelmünket az 1888. évi XXXV. t. cz. keleten belől tartani és az abban lefektetett elvekre formulázni.

Az 1888. évi XXXV. t. cz. 53. §-ának 1-3-0 bekezdése világosan rendeli, hogy a mennyiben az állami italmerési jog továbbra is berbeadás utján hasznosítottatik, méltányos feltételek mellett a régi bérlőnek ataladó az elsőbbség; ugyanezen törvény 56. §-ának első bekezdése megadja a magas Kormán s különösen Nagymelóságnak azon jogot, egyes nyit községekben az italmerési jövedéket olykép hasznosítani, hogy az egyes községek területen gyakorolható kizárólagos italmerési jogosultságot szerződésszerűleg évi bérrét 1892. év december 31-ig berbe adhassa. E két szakasz összevetéséből formulázunk mi, kik az átmenet nélkül hirtelenbe behozott szeszado a regálé jog megváltási törvényekre nem számítva, nemcsak hogy a tulajdonosokkal hosszabb időre, több évekre, szerződéseket kötöttünk, de ezekre támaszkodva, törzsvagyonunkat képező tetemesebb összegű s hosszabb időkre terjedő befektetéseket is tettünk, s a kik a jelen év végével törvényhozásilag szerződéses jogainkól minden kárterítés nélkül megfosztattunk s tulajdonkép s ep ez által befektetéseink legna-

lyabb rész előnyeinket, előltünk tett támaszkodva, Nagymelósága mint a magas szakemberek, merjük ezen bőricséget elletlen át, s erre Nagymelóságot megvárjuk, min késziben, szeszárhuan sen kezelhetek, az it senek be az zalekos jövő három éven tási összegű, tehát az egyo aladatos kérelmünk is külön Ezen s vagyunk s zolgái: Bu magyarorszá letenek meg Stumpf D., Omelka J., Mandel Samu Izidor Dr. E

Népes 1-ig született törvényes 9 tu, I. E. v. k. a t. h. törv. en a 1. léán = 0. Elvesztetünk az eddás = 4.

Lesz hallottak De mondat, s oket ingatni most már bu hogy igen is hó 19-en a az a gazdász a ki valaha a hirben s vagy a ki elbeszéli. A tótt ked és igen jól lehet ajánlják a 22-en szont nagyerdei vigalmat renbol áll: — Lajos rend. utkar. K. J. Lajos, lj. J. Peleskey Józ muvezető. István, Besz nady Jenő, J. Jánosy Zolt Gyula, Király János, Marto Medgyaszay viz József, zset, Öreg B. Pechy Gaor, csik Lajos, Szabó Sándor Sándor, Szűcs János, Tordai Dr. Tódos K. szky Laszló. — Gyermekek kr. Az ünep tánczigalom válthatók Bék lenda, tovább a penztárnál. tának s h unepely müb ben zene. Korlát. 4. V. 7. Ló- és bak ugrás, Vivás Verseny futás Tánczigalom. Hazat ban, 4 órák oreredbeli bak jzadás után

lyabb rész előnyeinket, előltünk tett támaszkodva, Nagymelósága mint a magas szakemberek, merjük ezen bőricséget elletlen át, s erre Nagymelóságot megvárjuk, min késziben, szeszárhuan sen kezelhetek, az it senek be az zalekos jövő három éven tási összegű, tehát az egyo aladatos kérelmünk is külön Ezen s vagyunk s zolgái: Bu magyarorszá letenek meg Stumpf D., Omelka J., Mandel Samu Izidor Dr. E

lyabb rész előnyeinket, előltünk tett támaszkodva, Nagymelósága mint a magas szakemberek, merjük ezen bőricséget elletlen át, s erre Nagymelóságot megvárjuk, min késziben, szeszárhuan sen kezelhetek, az it senek be az zalekos jövő három éven tási összegű, tehát az egyo aladatos kérelmünk is külön Ezen s vagyunk s zolgái: Bu magyarorszá letenek meg Stumpf D., Omelka J., Mandel Samu Izidor Dr. E

lyabb rész előnyeinket, előltünk tett támaszkodva, Nagymelósága mint a magas szakemberek, merjük ezen bőricséget elletlen át, s erre Nagymelóságot megvárjuk, min késziben, szeszárhuan sen kezelhetek, az it senek be az zalekos jövő három éven tási összegű, tehát az egyo aladatos kérelmünk is külön Ezen s vagyunk s zolgái: Bu magyarorszá letenek meg Stumpf D., Omelka J., Mandel Samu Izidor Dr. E

(Folyt. köv.)

javulás helyett csak rosszabbodott... az államháztartás... a költségvetés...

ami italmérsi jövedekről szóló... az államháztartás... a költségvetés...

ami italmérsi jövedekről szóló... az államháztartás... a költségvetés...

ami italmérsi jövedekről szóló... az államháztartás... a költségvetés...

ami italmérsi jövedekről szóló... az államháztartás... a költségvetés...

ami italmérsi jövedekről szóló... az államháztartás... a költségvetés...

ami italmérsi jövedekről szóló... az államháztartás... a költségvetés...

ami italmérsi jövedekről szóló... az államháztartás... a költségvetés...

ami italmérsi jövedekről szóló... az államháztartás... a költségvetés...

ami italmérsi jövedekről szóló... az államháztartás... a költségvetés...

ami italmérsi jövedekről szóló... az államháztartás... a költségvetés...

gyobb részét, mint értékelent elvesztjük... az államháztartás... a költségvetés...

Nemcsak mint üzletemberek, kik anyagi... az államháztartás... a költségvetés...

Ezen alázatos kérelmünk megújításával... az államháztartás... a költségvetés...

Ezen alázatos kérelmünk megújításával... az államháztartás... a költségvetés...

Ezen alázatos kérelmünk megújításával... az államháztartás... a költségvetés...

Ezen alázatos kérelmünk megújításával... az államháztartás... a költségvetés...

Ezen alázatos kérelmünk megújításával... az államháztartás... a költségvetés...

Ezen alázatos kérelmünk megújításával... az államháztartás... a költségvetés...

Ezen alázatos kérelmünk megújításával... az államháztartás... a költségvetés...

Ezen alázatos kérelmünk megújításával... az államháztartás... a költségvetés...

— jó hűvösben. Kis Marja alatt találkoztak... az államháztartás... a költségvetés...

A debreceni orvosi gyűlésről... az államháztartás... a költségvetés...

Riadalom a nagyváradi színházban... az államháztartás... a költségvetés...

Az O. T. májális. A debreceni önkéntes... az államháztartás... a költségvetés...

A magánállatorvosi gyakorlat. A földmívelési... az államháztartás... a költségvetés...

A debreceni tornagyűlés. A hó-jun. 22-én... az államháztartás... a költségvetés...

A debreceni tornagyűlés. A hó-jun. 22-én... az államháztartás... a költségvetés...

A debreceni tornagyűlés. A hó-jun. 22-én... az államháztartás... a költségvetés...

A debreceni tornagyűlés. A hó-jun. 22-én... az államháztartás... a költségvetés...

A debreceni tornagyűlés. A hó-jun. 22-én... az államháztartás... a költségvetés...

A debreceni tornagyűlés. A hó-jun. 22-én... az államháztartás... a költségvetés...

A múlt és jelen évben tartott, annak idején... az államháztartás... a költségvetés...

A múlt és jelen évben tartott, annak idején... az államháztartás... a költségvetés...

A múlt és jelen évben tartott, annak idején... az államháztartás... a költségvetés...

A múlt és jelen évben tartott, annak idején... az államháztartás... a költségvetés...

A múlt és jelen évben tartott, annak idején... az államháztartás... a költségvetés...

A múlt és jelen évben tartott, annak idején... az államháztartás... a költségvetés...

A múlt és jelen évben tartott, annak idején... az államháztartás... a költségvetés...

A múlt és jelen évben tartott, annak idején... az államháztartás... a költségvetés...

A múlt és jelen évben tartott, annak idején... az államháztartás... a költségvetés...

A múlt és jelen évben tartott, annak idején... az államháztartás... a költségvetés...

A múlt és jelen évben tartott, annak idején... az államháztartás... a költségvetés...

"Gazette de France." A "Journal des Débats" első száma... az államháztartás... a költségvetés...

"Gazette de France." A "Journal des Débats" első száma... az államháztartás... a költségvetés...

"Gazette de France." A "Journal des Débats" első száma... az államháztartás... a költségvetés...

"Gazette de France." A "Journal des Débats" első száma... az államháztartás... a költségvetés...

"Gazette de France." A "Journal des Débats" első száma... az államháztartás... a költségvetés...

"Gazette de France." A "Journal des Débats" első száma... az államháztartás... a költségvetés...

"Gazette de France." A "Journal des Débats" első száma... az államháztartás... a költségvetés...

"Gazette de France." A "Journal des Débats" első száma... az államháztartás... a költségvetés...

"Gazette de France." A "Journal des Débats" első száma... az államháztartás... a költségvetés...

"Gazette de France." A "Journal des Débats" első száma... az államháztartás... a költségvetés...

"Gazette de France." A "Journal des Débats" első száma... az államháztartás... a költségvetés...

HELYI HIREK.

\* Népesedés. Május hó 26-án jun. hó 1-gi született városunkban: I. Református: törvényes 9 fiú, 11 leány... az államháztartás... a költségvetés...

\* Lesz gazdász májális! Két év óta nem hallották Debreczen szep leányai ezt a kedves mondást... az államháztartás... a költségvetés...

\* A debreceni torna egyület. A hó-jun. 22-én szombaton saját penztára javára... az államháztartás... a költségvetés...

\* A debreceni torna egyület. A hó-jun. 22-én szombaton saját penztára javára... az államháztartás... a költségvetés...

\* A debreceni torna egyület. A hó-jun. 22-én szombaton saját penztára javára... az államháztartás... a költségvetés...

\* A debreceni torna egyület. A hó-jun. 22-én szombaton saját penztára javára... az államháztartás... a költségvetés...

\* A debreceni torna egyület. A hó-jun. 22-én szombaton saját penztára javára... az államháztartás... a költségvetés...

\* A debreceni torna egyület. A hó-jun. 22-én szombaton saját penztára javára... az államháztartás... a költségvetés...

\* Az O. T. májális. A debreceni önkéntes tüzoltó egyület szombaton este tartotta májálisát a nagyerdő "Dobos" pavilonban... az államháztartás... a költségvetés...

\* A magánállatorvosi gyakorlat. A földmívelési miniszter körrendelettel tudatta a törvényhatóságokkal... az államháztartás... a költségvetés...

\* A debreceni torna egyület. A hó-jun. 22-én szombaton saját penztára javára... az államháztartás... a költségvetés...

\* A debreceni torna egyület. A hó-jun. 22-én szombaton saját penztára javára... az államháztartás... a költségvetés...

\* A debreceni torna egyület. A hó-jun. 22-én szombaton saját penztára javára... az államháztartás... a költségvetés...

\* A debreceni torna egyület. A hó-jun. 22-én szombaton saját penztára javára... az államháztartás... a költségvetés...

\* A debreceni torna egyület. A hó-jun. 22-én szombaton saját penztára javára... az államháztartás... a költségvetés...

\* A debreceni torna egyület. A hó-jun. 22-én szombaton saját penztára javára... az államháztartás... a költségvetés...

\* A debreceni torna egyület. A hó-jun. 22-én szombaton saját penztára javára... az államháztartás... a költségvetés...

Közgazdaság.

Gabnaárak. (Budapest terményföldes június 1.) Buza tavaszra... az államháztartás... a költségvetés...

Gabnaárak. (Budapest terményföldes június 1.) Buza tavaszra... az államháztartás... a költségvetés...

Gabnaárak. (Budapest terményföldes június 1.) Buza tavaszra... az államháztartás... a költségvetés...

Gabnaárak. (Budapest terményföldes június 1.) Buza tavaszra... az államháztartás... a költségvetés...

Gabnaárak. (Budapest terményföldes június 1.) Buza tavaszra... az államháztartás... a költségvetés...

Gabnaárak. (Budapest terményföldes június 1.) Buza tavaszra... az államháztartás... a költségvetés...

Gabnaárak. (Budapest terményföldes június 1.) Buza tavaszra... az államháztartás... a költségvetés...

Gabnaárak. (Budapest terményföldes június 1.) Buza tavaszra... az államháztartás... a költségvetés...

Gabnaárak. (Budapest terményföldes június 1.) Buza tavaszra... az államháztartás... a költségvetés...

Gabnaárak. (Budapest terményföldes június 1.) Buza tavaszra... az államháztartás... a költségvetés...

Törvényeszk.

A Parnell per, melyet a kiküldött parlamenti bíróság tárgyal... az államháztartás... a költségvetés...

A Parnell per, melyet a kiküldött parlamenti bíróság tárgyal... az államháztartás... a költségvetés...

A Parnell per, melyet a kiküldött parlamenti bíróság tárgyal... az államháztartás... a költségvetés...

A Parnell per, melyet a kiküldött parlamenti bíróság tárgyal... az államháztartás... a költségvetés...

A Parnell per, melyet a kiküldött parlamenti bíróság tárgyal... az államháztartás... a költségvetés...

A Parnell per, melyet a kiküldött parlamenti bíróság tárgyal... az államháztartás... a költségvetés...

Vasutimendrend.

A nyári változásokkal. Debreczenből indul: Budapest-Nagyvárad felé... az államháztartás... a költségvetés...

A nyári változásokkal. Debreczenből indul: Budapest-Nagyvárad felé... az államháztartás... a költségvetés...

A nyári változásokkal. Debreczenből indul: Budapest-Nagyvárad felé... az államháztartás... a költségvetés...

A nyári változásokkal. Debreczenből indul: Budapest-Nagyvárad felé... az államháztartás... a költségvetés...

